



中華民國中醫師公會全國聯合會新聞稿

發稿日期：107 年 11 月 11 日

發稿單位：公共關係室

連絡電話：(02)2959-4939 陳主任

澄清「國際東洋醫學學術大會」**絕無安排**「芳香療法做為中醫治療輔助之可行性探討」或「中草藥精油芳香療法理論與臨床實務大師論壇」等議題，**請各界留心不肖集團的詐騙手法！**

近日有假借「國際東洋醫學學術大會」名義，號稱香港中醫芳療的名醫大師將透過國際漢方芳療協會、香港華陀杏林館、揚生生化科技股份有限公司等組織，於 2018 年 11 月 26 日在台大醫院國際會議中心 203 室，以「芳香療法做為中醫治療輔助之可行性探討」議題，舉辦「中草藥精油芳香療法理論與臨床實務大師論壇」，並向參加者收取高昂報名費用。

本會在此嚴正澄清，「國際東洋醫學學術大會」絕無籌辦此類議題或論壇，且第 19 屆國際東洋醫學學術大會的各項活動均已在官網公告 (<https://www.19icom2018.org.tw/index>)，民眾若有疑慮，可上該網址查詢確認，抑或是逕洽中華民國中醫師公會全國聯合會電詢，切莫誤信不肖集團的詐騙手段，另本會已主動就本案的相關詐騙訊息，報請刑事警察局調查，期以打擊犯罪、嚴懲不法。

中華民國中醫師公會全國聯合會

理事長陳旺全